

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1549/98 de la Comisión, de 17 de julio de 1998, que completa el anexo del Reglamento (CE) nº 1107/96 relativo al registro de las indicaciones geográficas y de las denominaciones de origen con arreglo al procedimiento establecido en el artículo 17 del Reglamento (CEE) nº 2081/92 del Consejo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 202 de 18 de julio de 1998)

En la página 26, en el anexo, en el punto B:

en lugar de: «Münchner Bier (IGP)»,

léase: «Münchener Bier (IGP)».

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1884/2002 de la Comisión, de 10 de octubre de 2002, que modifica el Reglamento (CE) nº 2390/1999, por el que se establecen la forma y el contenido de la información contable que deberá presentarse a la Comisión con vistas a la liquidación de cuentas de la sección de Garantía del FEOGA, así como con fines de seguimiento y elaboración de previsiones

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 288 de 25 de octubre de 2002)

En la página 5, en el anexo I, en la línea 9 del cuadro (1019), para F901 y F902:

en lugar de: «X»,

léase: «D».

En la página 7, en el anexo I, en la línea 24 del cuadro (1310), para F103:

en lugar de: «A»,

léase: «X».

En la página 8, en el anexo I, en la línea 11 del cuadro (1200), para F511:

en lugar de: «D»,

léase: «X».

En la página 17, en el anexo I, en la línea 3 del cuadro (1650), para F533:

en lugar de: « »,

léase: «X».

En la página 19, en el anexo I, en la línea 3 del cuadro (2030), para F217:

en lugar de: «D»,

léase: «X».

En la página 24, en el anexo I, en la línea 14 del cuadro (3000), para F404:

en lugar de: « »,

léase: «X».

En la página 29, en el anexo I, en la línea 2 del cuadro (3200), para F816:

en lugar de: «X»,

léase: « ».

En la página 29, en el anexo I, en las líneas 22, 23, 24 y 25 del cuadro (3800, 3801, 3810 y 3811, respectivamente), para F602:

en lugar de: « »,

léase: «X».